
Előszó

Nagyon jó kezdeményezés volt a középkoros kollegáktól, hogy 2009-ben elindították a Fiatal Középkoros Ré-
gészek Konferenciáját. Az ötlet nem volt minden előzmény nélküli, hiszen a népvándorláskor és őskor kuta-
tóinak már rég volt rendszeres összejövetele, de a római korosok is előbb kezdték el ilyen jellegű konferenci-
áikat. 2009 óta már hagyományosnak mondhatóan minden év novemberében megrendezésre kerül a fiatal 
középkoros régészek fóruma. Ezen (vándor)összejövetel tavaly Kaposváron került megrendezésre, és a pozitív 
visszajelzések alapján sikeresnek volt mondható. Azonban egy konferencia önmagában még nem maradandó 
dolog, a szó elszáll, az emberek hamar elfelejtik az ott látottakat-hallottakat. Ezért már a konferencia előtt hatá-
rozott szándékunk volt, hogy az ott elhangzott előadásokat írásos formában is megjelentessük.

	 A kaposvári konferencián 38 előadás és 4 poszter került bemutatásra, ami miatt nagyon feszes volt a prog-
ram, de tudtuk tartani a megadott időkeretet. Az elhangzott előadásokból végül 23 kézirat érkezett be hoz-
zánk, amiket jelen kötetben adunk közre.

	 Természetesen ezen kötet megszületéséhez sok-sok ember munkája kellett. Így ezúton is szeretném meg-
köszönni a technikai szerkesztőnek, a képszerkesztőnek, a fordítóknak az elvégzett munkát. Az összes tanul-
mányt - idő hiányában - sajnos nem sikerült lektoráltatni, de az elkészült véleményezésekért köszönet lekto-
rainknak (Buzás Gergely, Kovács Gyöngyi, Marton Klára, V. Székely György, Vándor László), hogy hozzájárultak 
a könyv színvonalának emeléséhez. Köszönöm a segítséget, a bátorítást és a hasznos tanácsokat Ábrahám 
Leventének és Honti Szilviának. Nem utolsó sorban köszönöm szépen a Szerzőknek, hogy – többnyire – betar-
tották a kért határidőket, és emiatt nem történt csúszás a kötet megjelenésében.

	 Remélem, hogy sokan fogják hasznosan forgatni ezen kötetet, és bízom benne ezzel talán kicsit példát is 
tudunk állítani az elkövetkezendő konferenciák szervezőinek, hogy igenis érdemes és lehet egy tanulmánykö-
tetet összehozni.
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